1. Calcular el producto escalar y vectorial de los vectores V, = —i +2] — 2K y V,=1+2]
2. Calcular el producto escalar y vectorial de los vectores V, = 2] + 6k y V, = —6i +2] —k

3. Calcula el producto escalar y vectorial de los vectores V, =i +3] —2k y V, = 3i —4] +5k

4. Calcular el vector cuyo origen es el punto A(1,-2,3) y el extremo el punto B(0,-4,-1)

5. Calcular las componentes del vector cuyo origen es el punto A(6,1,-1) y el extremo el
punto B(0,0,0)

6. Calcular el médulo del vector que une los puntos A(3,-1,2) y B(0, 0,-2)

7. Calcular el médulo del vector V = —i + 2] — 2k

8. Calcular el médulo del vector Vv =—6i + 2] + 3k
9. Calcular los cosenos directores del vector V = —6i +2] + 3k

10. Calcular el area del paralelogramo que forman los vectores V, =2j +6k y V, =i +2]
(las componentes estan expresadas en cm)

11. Calcular el volumen del paralelepipedo que forman los vectores V, = —i +2] — 2k
V,=1+3] - 2K y V, =1 — 2k (las componentes estan expresadas en cm)

12.Calcula un vector de médulo 2, | |= 2, perpendicular al plano XQY, siendo sus
componentes positivas

13.Calcula un vector de médulo siendo | |= J8 cuyas componentes X e y sean iguales,
siendo todas sus componentes positivas

14.Calcula un vector cuyo médulo es | |=+/27 , que tenga todas las componentes positivas y
cuya recta soporte es la bisectriz del primer triedro

15.Calcula un vector de moédulo |V |=+/14 , que sea perpendicular al plano de ecuacion
2x+4y+6z=0, y que tienen sus componentes positivas.

16. Calcula un vector de médulo 3, y forma angulos de /3 con los ejes 0Y y 0Z.

17.Calcula un vector de mddulo es 2 y forma con 0X y OY angulos de n/6 y w3
respectivamente.

18. Calcula un vector de médulo 5 y sus componentes son proporcionalesa 1, 2y 3.

19.Calcula el producto mixto con los vectores obtenidos en los ejercicios 15, 16 y 17



20. Determinar un vector P de médulo 3v/21 con la condicién de ser paralelo al plano cuya
ecuacion es x+2y-z+3=0 y de tal manera que la relacién entre las proyecciones sobre los ejes
0X'y sobre 0Y sea 2.

21.Calcula el angulo que forman los vectores V, = —i +2] -2k y V, =i +3j -2k
22. Calcula los cosenos directores del vector V = 3i —4] +5k

23. Calcula el angulo que forman los vectores V, =i +3] —2k y V, =31 —4] +5k
24. Calcula los angulos que forma el vector V = 2i + j + k con los ejes.

25. Calcula el médulo del vector V =5t%i — 2tj + (t2 — 2t)k , para cualquier valor de t y
cuando t=2.

Resultados

1.V, V,=3; V, AV,=4 -2]-4k

2.V, V,=-2 VAV, =—14 —-36] +12k
3.V, V, =19 V, AV, =71 =117 -13k
4.V =-1-2]-4k

5.V=-6i — ] +k

6. [v| =26

7.V|=3

8. V|=7

-6 2
9.cosa=—,C0s=—, COSy =—
“T3 p 7 ’=7

10. A=1356cm?
11. v=8cm®
12.V = 2K
13. V=2i +2j
14.9 =37 +3] +3k
15.V =i +2] +3k
16.\7=3£T+§T+§E

2 2 2
17.V=A3 +]
18.\7=@(T+2]+3R)

14
19.V =§(—1—J§+3ﬁ) = 2,26cm°

20.P =60 +3] +12k

21. ¢ = 36,69°

22, cosar = —— Cosff = —— cos;/—i
' V50 V50 50

23. ¢ =135,90°

2 1
24. o = arccos——, [f = arccos—— y = arccos

V6 G 6
25. |V = v26t* —4t° +8t2 V| = 4426




